



SK-II 令我的肌膚淨白透亮的秘密

深層淨斑
綻放淨白光華

立即體驗

直播 港聞 兩岸國際 娛樂 生活 科技 財經 體育 fb新聞 事件追蹤 節目 ✓ 專欄

【新聞極客】本港豬場經水貨客非法購內地獸藥

【新聞極客】本港豬場經水貨客非法購內地獸藥

1小時前



【Now新聞台】本港豬場十年間由265個減少至只有43個。《新聞極客》發現，有豬場因為行業萎縮難以購買獸藥，不惜非法進口內地抗生素。

現時香港剩下43個豬場，豬隻有病，以往可以在本地購買足夠的抗生素，但隨著養豬業式微，豬農已經很難在香港買藥。有知情人士透露，部分豬農於是改去深圳買。

離羅湖口岸大約15分鐘車程，有住宅區內有一間專門賣動物藥的店舖。負責人主動介紹一些用來治療豬的藥，全部都是針對多種疾病的廣譜抗生素。她承認香港經常有豬農向她買藥，而且他們不用親身過關買。

本台之後透過電話向同一間店舖買藥，有水貨客第二日送貨到上水火車站。水貨客證實這種買藥方法，已經在香港運作一段時間。

根據本港法例，任何人進口包括抗生素在內的藥劑製品，必須先向衛生署申請，違例者最高可判罰款50萬元及監禁兩年。本港過去五年只發現五宗非法進口抗生素的個案，我們將調查資料向相關部門舉報。

本地豬農曾龍威表示，沒有非法購買內地抗生素，但在香港確實很難買藥。他們都是跟其他豬農合作，直接向經營商大批入貨。他強調抗生素都要錢買，不會亂用。

抗菌素耐藥性專家委員會成員劉樂庭認為，豬農沒有足夠藥劑知識自行購買及處方內地藥物，增加誤用風險。

抗菌素耐藥性專家委員會本月已經完成最後一次會議，在農業、社區等多方面提出建議，減少使用抗生素，下月的高層督導委員會再進一步制定行動計劃。



熱門新聞

編輯之選

- 1 特首民間投票結束 林鄭支...
5小時前
- 2 福島核電站反應堆內檢測出...
5小時前
- 3 林鄭月娥為取消到訪天水圍...
17小時前

據了解，專家委員會探討過本地農戶非法在內地買藥的問題，初步建議限制農戶只可從獸醫買藥，同時由政府協助採購，減低藥物成本。

台灣證實大陸對台部署東風...

1小時前

4

2017行政長官選舉選

委論...

16小時前

5

麥齊光撐曾俊華 倡林鄭任...

17小時前

7

謝曼怡否認被林鄭「鬧到喊」

2017年3月18日 17:26

8

政府成立候任行政長官辦公室

3小時前

9

紅魔米堡球員通道埋牙

7小時前

10

2017行政長官選舉選委論...

15小時前

更多

TV新聞頻道

now TV 新聞相關頻道資訊

相關新聞



【穿越財經】環球收水恒指或難重上26...

2017年3月15日 13:46



【對外開放】李克強：年内中港將推...

2017年3月15日 13:46



【走資持續】內地外匯佔款連跌16個月

2017年3月14日 19:26



【無收水迹象】上月內地新貸大減42%

2017年3月9日 19:27



環保部：內地空氣污染情況有改善

2017年3月9日 17:56



【新聞極客】內地網上售假畢業證書

2016年4月25日 23:16



內地近六成兒童體內含抗生素

2015年4月19日 18:50



內地河流被驗出抗生素含量超標

2014年12月25日 22:16



聲稱降血糖藥令病人神經麻痺

2013年9月14日 19:45

0則回應

排序方式 : 

新增回應.....

Facebook Comments Plugin